

## **Nova slika Pule: Giardini s dva nova trga, kamenim pločama i 108 stabala**

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 30 Srpanj 2024 08:02

Objavljeno: Utorak, 30 Srpanj 2024 08:02

---

U sklopu uređenja pješačkih zona u središtu Pule Giardini će zasjati u posve novom ruhu i vjerojatno postati nova/stara točka okupljanja uz dva nova trga koja su planirana idejnim rješenjama Studija 3LHD. Osnovna ideja i vodilja bili su mu očuvanje i ponovna afirmacija četveroreda stabala ladonje, njihova rekonstrukcija, sađenje novih i vraćanje izvornom rasteru i broju od 108 stabala.

Uz uređenje dva nova Trga - jedan ispred zgrade FINA-e i drugi ispred nekadašnjeg kina, planira se izvedba umjetničko-prostorne instalacije i buduće mjesto okupljanja, stoji u najavi, dok se ispred nekadašnjeg kina, uz korekciju prometa, planira značajno povećanje plohe trga. Tako bi se stvorila nova zona za povremeno okupljanje i organizaciju manifestacija, ali i odmaranje u okruženju niskog zelenila i autohtonih biljaka.

To uključuje obnovu i nove elemente cjelokupnog prostora; sav urbani dizajn, novu rasvjetu, klupe, koševе za smeće, nove terase i tende lokala, kao i novo popločenje kamenom, primjerenog lokalitetu.

Čitav prostor "zelene strehe", četveroreda Giardina se uređuje i zonira terase na zonu uz zapadni dio zelenog četveroreda.

Idejni projekt za obnovu Giardina završen je i bit će predstavljen javnosti krajem kolovoza. Ova jedinstvena i najvrednija zelena oaza u povijesnoj jezgri važan je dio identiteta našega grada i treba obnovu u cijelom svom obuhvatu, najavio je pulski gradonačelnik Filip Zoričić.

Na Korzu su odrastale i družile se generacije mladih Puljana. I novi Korzo/Giardini prednost bi trebali dati u potpunosti pješacima, ali će u prvoj fazi, služiti kao zona smirenog pješačko-kolnog prometa, gradskog i servisnog, tzv. "Shared street" koncept, što će uključivati obnovu i nove elemente cjelokupnog prostora; urbani dizajn, novu rasvjetu, klupe, koševе za smeće, nove terase i tende lokala, kao i novo popločenje kamenom, primjerenog lokalitetu.

Nakon idejnog projekta slijedi natječaj za glavni projekt i potom za izvođača radova, a oni bi, najavljeno je, mogli započeti nakon turističke sezone 2025. godine. (iPress)

# Nova slika Pule: Giardini s dva nova trga, kamenim pločama i 108 stabala

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 30 Srpanj 2024 08:02

Objavljeno: Utorak, 30 Srpanj 2024 08:02

---

Pogled iz  
Giardina  
prema jugu

BLND



Pogled na  
terase lokala s  
gradskih  
zidina

BLND

